                         Schůze výboru OS Č.Budějovice dne 8.9.2015 v Lišově
       Účast splnili všichni členové výboru
Předseda OS Č.B. svolal schůzi výboru, aby zde výbor rozhodl o pokračování nebo ukončení závodů holoubat.Výbor se dohodl o ukončení ,z důvodu malé účasti chovatelů ,jelikož se z posledního závodu stáhlo minimum holoubat.
         Výbor navrhl, aby peníze vybrané za závody holoubat,se odečetly ze sezony starých v následujícím roce. ( 600.-Kč x počet boxů ).
Ocenění holoubat:  vítězné holoubě dostane diplom ,jen celkové.
Požadavky na počet výsledků nahlásit výcvikáři do 15.10.2015
Oblastní výstava proběhne v H.Stropnici- propozice pošle pořádající ZO Žár. Datum konání je 28.11.2015. Zemskou výstavu pořádá- OS Středočeské 5.11.2015.
Dále se na výboru rozvinula diskuse na téma brzké, či pozdnější vypouštění holubů na závodech.Př.Jelínek předložil vypracovanou tabulku,kde porovnával jednotlivé ZO ,jejich procentuální úspěšnost v návaznosti na časnější ,či pozdější vypouštění,kde je zřejmé, že pokud se holubi pustí brzy,tak ZO vzdálenější, umístí více holubů ,než ZO na začátku .Při pozdějším vypouštění je to rovnoměrnější.Porovnával letošní i loňský rok a stává se to tak skoro pravidlem.Přítel Prediger ml.porovnával OS Uničov a také dospěl k podobnému srovnání.Je však nutné brát v úvahu teplotu,směr a velikost větru a tam se výbor dost rozcházel.Alespoň proti loňské sezoně se přeci chtělo zamezit pozdějšímu vypuštění, aby vítr tolik nepomáhal vzdálenějším ZO, ale jak se ukázalo, asi to také nebylo ono.Jinak jako jednatel si myslím,že činnost startéra př.J.Gregora byla opět výborná a patří mu za to dík.Vím dobře co to obnáší a kolik starostí a času zabere sledování počasí.
Závěrem bylo navrženo,aby na konferenci byl předložen návrh na nejnižší časy vypuštění v jednotlivých měsících.( Květen 9.00,červen 8.00,červenec 7.00,holoubata 9.00).
Předseda závěrem požádal o podporu předních chovatelů( prvních 10.) v aukci holubů, jako v minulém roce.Výbor to schválil a je na chovatelích,jestli věnují něco do dražby.                                             Zapsal J.Novotný
