Zápis z mimořádného zasedání výboru OS Č.Budějovice dne 20.6.2016 v Lišově.
                           
                  Účast všech členů výboru, mimo p.Jelínka a p.Vacka, kteří se omluvili.
Mimořádné zasedání výboru svolal předseda J. Kroupa, po oslovení organizace Č.Krumlov a Žáru,zda by bylo možné přesunout následující závod Schweinfurt 3. na závěr sezony a místo něj přesunout Tachov 5.z důvodu nasazení nových holubů, po předcházejícím neúspěchu ze závodu Aschafenburg 2.
Vyslechl zde názory jednotlivých zástupců  MS,ale musel však konstatovat,že zásadní změny v závodním plánu nemůžou změnit názory členů z jednotlivých MS, ani JURY, ale ani výbor OS.Jediné možné řešení je svolání mimořádné konference, 14 dní dopředu, řádně ohlášené.Jelikož by se vše opozdilo,pokračuje se dle plánu,který odsouhlasila jarní konference.S tímto vyrozuměním byla ihned odeslaná SMS zpráva všem členům,účastníkům závodů. 
Dalším bodem byla informace o prodeji vozíku z OS Uničov  o kapacitě 48 ks boxů po 30 ks holubů na box.Cena je 35.000.- Kč + náhradní boxy.Výbor se rozhodl, že vozík zamluví a zjistí podrobnosti.Pokud bychom vozík koupili, mohli bychom na první závody a závody holoubat naplnit kapacity,které se nám nikdy nepodařily naplnit.Dále vozit DT a kooperující OS za poloviční ceny.
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